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ASSUNTOS EM PAUTA:                         62ª  SESSÃO ORDINÁRIA.         17  DE NOVEMBRO DE 2022. 
 

PARECER  COMISSÃO LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL 

N° 1.100/2022 –FICA INSETO DO PAGAMENTO DO IMPOSTO DE TRANSMISSÃO “INTER VIVOS” ITIV, 

O BENEFICIÁRIO DA ASSISTÊNCIA JURÍDICA INTEGRAL E GRATUITA NO PROCESSO JUDICIAL. 
PROPONENTE: VER. RILDER JORDÃO. 

 

VOTAÇÃO PROJETO DE LEI    1.100/2022 – FICA INSETO DO PAGAMENTO DO IMPOSTO DE 

TRANSMISSÃO “INTER VIVOS” ITIV, O BENEFICIÁRIO DA ASSISTÊNCIA JURÍDICA INTEGRAL E 

GRATUITA NO PROCESSO JUDICIAL. 

PROPONENTE: VER. RILDER JORDÃO. 
 

 

 
PARECER  COMISSÃO LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL 

N° 1.101/2022 -DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE FIXAÇÃO DE PLACAS COM INFORMAÇÕES 

CONCERNENTES AS ÁREAS INSTITUCIONAIS PERTENCENTES MUNICÍPIO DE EXTREMOZ. 
PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

VOTAÇÃO PROJETO DE LEI    1.101/2022 – DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE FIXAÇÃO 

DE PLACAS COM INFORMAÇÕES CONCERNENTES AS ÁREAS INSTITUCIONAIS PERTENCENTES 

MUNICÍPIO DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 
 

_________________________________________________________________________________________ 

 

 

INDICAÇÃO 031/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DE UM LETREIRO 

TURISTICO SEJA BEM VINDO A REDINHA NOVA – EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

INDICAÇÃO 032/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A INTERDIÇÃO DA CAIXA D´ ÁGUA POR 

TRÁS DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE CAPIM. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

INDICAÇÃO 033/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A DECORAÇÃO NATALINA NA 

COMUNIDADE DE CONTENDA. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

REQUERIMENTO 017/2022 REQUER SEJA SUBMETIDA Á APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, A 

SEGUINTE SOLICITAÇÃO:  QUE SEJA REALIZADO O TÍTULO DE DOMÍNIO PARA REGULARIZAR 

AS OCUPAÇÕES DAS FAMÍLIAS QUE RESIDEM NA PARTE POSTERIOR DO LOTEAMENTO 

VILLAGEM DOS COQUEIROS, EM RUAS PROJETADAS. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GOIS        
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INDICAÇÃO 0125/2022 - APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, 

OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA 

LEI NO 1.112/2022, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRÂNSITO URBANO QUE PROCEDA COM AS 

SINALIZAÇÕES VERTICAIS (PLACAS INDICANDO A EXISTÊNCIA DE LOMBADAS) PRÓXIMO A 

TODAS AS FAIXAS DE PEDESTRES NO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ, INDICANDO A EXISTÊNCIA 

DA SINALIZAÇÃO HORIZONTAL (FAIXA DE PEDESTRE) NAQUELE LOCAL. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 0126/2022 - APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, 

OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA 

LEI NO 1.112/2022, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRÂNSITO URBANO QUE PROCEDA COM AS 

PROVIDENCIAS CABÍVEIS PARA A IMPLANTAÇÃO DE SEMÁFORO, SINALIZAÇÃO VERTICAL E 

SINALIZAÇÃO HORIZONTAL, BEM COMO A IMPLANTAÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NO 

CRUZAMENTO DA RUA PINHEIRA COM A AVENIDA COQUEIROS. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 0127/2022 - APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, 

OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA 

LEI NO 1.112/2022, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO AO 

SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO QUE REALIZEM A MANUTENÇÃO NO 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO CONJUNTO VILA MARIA QUE SE ENCONTRA COM O SERVIÇO 

PREJUDICADO POR RAZÕES DESCONHECIDAS. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 0128/2022 - APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, 

OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA 

LEI NO 1.112/2022, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS QUE EXECUTEM O 

SERVIÇO DE LIMPEZA URBANA COM A COLETA DE LIXO NO BAIRRO ALTO DA BELA VISTA, 

BUSCANDO SOLUCIONAR OS TRANSTORNOS ENFRENTADOS PELA COMUNIDADE DEVIDO A 

INEXECUÇÃO DO DEVER DO PODER PÚBLICO. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 0129/2022 - APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, 

OUVINDO O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA 

LEI NO 1.112/2022, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS QUE REALIZEM A 

CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NO NOVO CONJUNTO PORTAL DO SOL, 

PARA ATENDER E FORNECER ATENDIMENTO MÉDICO DE QUALIDADE A TODOS OS 

RESIDENTES DA LOCALIDADE QUE NECESSITAM E UTILIZAM O SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE 

EM EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 
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